9 класс.
Контрольная работа № 1.
Вариант № 1.
1.  В августе – 5600
В сентябре - ?, на 1200 больше, чем               
В октябре - ?, на 1800  меньше, чем
Всего - ?
Решение:
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Решите уравнения.
153,26+х=417,8          х- 7,328= 0,95            67,415 –х = 23,18
_____________         ____________ _          _______________
_________________________________________________________________________________________________________
3. 172 р 90 к + 16 р10 к = __________________________________
295 м – 95 м 84 см = ___________________________________
508 т 500 кг – 34 т 980 кг = ____________________________
270 м 95 см – 94 м 7 см  = _____________________________
8 кг 85 г + 68 кг 60 г = ________________________________

489,726 – 36,51 = _____________________________________
400,8 – 58,97 = _______________________________________
214902 + 173089 = ____________________________________
478169 + ( 24909 – 9759) = ______________________________
706,379 + 8,008 – 37,08 = _______________________________

Фамилия:___________________________________________
Дата:________________                   Оценка: ______________
Контрольная работа № 1.
Вариант № 2.
1.  Было – 80732,4 т
В 1 день – 472,094 т 
Во 2 день - ?, на 75,09 т меньше
В 3 день - ? на 209,9 т меньше, чем 
Осталось - ?
Решение:
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Решите уравнения.
19,7+х=83,45           х- 300,3= 154,224        120,4 –х = 65,527
_____________         ____________ _          _______________
_________________________________________________________________________________________________________
3. 140 м 75 см – 127 м 40 см = ______________________________
301 т 71 кг + 208 т 7 кг = ________________________________
2 кг 415 г + 4 кг 13 г =_________________________________
11 ц 20 кг – 3 ц 73 кг  = _______________________________
500 кг 90 г- 70 кг 240 г = ________________________________

479635 + 72808= _____________________________________
97,008 + 323,99 = ______________________________________
283,7 – 91,18 = ____________________________________
120640 + ( 42402 - 19792) = ______________________________
18793 + 7207 - 14967 = _______________________________

Фамилия:___________________________________________
Дата:________________                   Оценка: ______________ 
